
Az állatok megáldására október 4-én, hétfőn, 16 órakor kerül sor az is-
kola udvarán. El lehet hozni minden kistestű állatot, amelyet a Testvérek 
fontosnak tartanak elhozni. A szertartás körülbelül 15 perces lesz. Érke-
zéskor figyeljünk arra, hogy az állatokkal egymástól biztonságos távolság-
ban helyezkedjünk el, s hogy iskolánk udvarát tisztán hagyjuk majd hátra! 

 
 
Ferenc pápa Twitter-üzenete szeptember 22-én 
 
Imádkozzunk együtt, kérve a Szentlelket, hogy a Budapestre és Szlová-

kiába tett apostoli út során elvetett magok jó gyümölcsöt teremjenek Is-
ten népében. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Szeptember 27, hétfő, Páli Szent Vince áldozópap, 7 óra: A Notre Dame 
Rendért és iskolánkért 

Szeptember 28, kedd, Szent Vencel vértanú; Ruiz Szent Lőrinc és társai 
vértanúk, 7 óra: Élő és + családtagok 

Szeptember 29, szerda, Szent Mihály, Szent Gábor és Szent Rafael fő-
angyalok, 7 óra: + István édesapa 

Szeptember 30, csütörtök, Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító, 7 
óra: A Segítő Szűzanya tiszteletére 

Október 1, péntek, Lisieux-i Szent Teréz egyháztanító, 7 óra 
Október 2, szombat, 18 óra: + Németh Erzsébet Emerika CND (+1996) 
Október 3, Évközi 27. vasárnap, 10 óra: + György édesapa és nagyszü-

lők 
 
Már előre jelezzük a Testvéreknek, hogy október 4-én, hétfőn, háziál-

latok megáldására kerül sor iskolánk udvarán. A részletek a Hírnökben 
találhatók.  

Egyházmegyénk különleges albumot jelentetett meg az Eucharisztikus 
Kongresszus alkalmából. A kötet ajánlója a Hírnökben olvasható, megvá-
sárolni pedig a portán lehet. 
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Hírnök 
 

2021. szeptember 26. 
Évközi 26. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kereszténynek lenni Afganisztánban – Egy menekült férfi tanú-

ságtétele 
 
Szüleit meggyilkolták a táli-

bok, nyolcéves volt, amikor el-
menekült az országból – Ali Es-
hani ügyvéd mondta el történe-
tét a Szükséget Szenvedő Egy-
ház (Church in Need/Kirche in 
Not) segélyszervezetnek. Afga-
nisztánban a keresztények csak 
kis csoportokban, titokban gya-
korolhatják vallásukat, üldözte-
tésben van részük. 

A férfi ma 38 éves, ügyvéd Olaszországban, ahová nagyon hosszú és 
nehéz utazás után jutott el 13 éves korában, teljesen egyedül. Azután me-
nekült el hazájából, hogy a tálibok megölték szüleit, mert keresztények 
voltak. Otthon rejtőzködve élhették csak meg a hitüket. Bátyja az út során 
életét vesztette. Történetüket könyvben is megírta Tonight We Watch the 
Stars címmel. 

Annak idején hétköznapi gyereknek hitte magát, olyannak, mint a 
muszlim családokban növekvő barátai. De nem így volt, még ha ő nem is 
tudott róla. Szülei soha nem beszéltek otthon arról, hogy keresztények, 
nehogy a kisgyerek véletlenül elárulja őket. Emlékszik, hogy édesanyja 
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mindig terített egy üres szék elé is, hogy ha bejön egy szegény ember, ad-
hasson neki enni. 

– Hogyan jöttél rá, hogy a családod keresztény? 
– Nyolcéves voltam, amikor az iskolában a társaim megkérdezték, 

apám miért nem jár a mecsetbe imádkozni. Amikor hazaértem, megkér-
deztem apámat, aki figyelmeztetett, soha senkinek nem mondhatom el, 
hogy keresztények vagyunk. Elmagyarázta, hogy a keresztények temp-
lomba járnak, de ő már nem, mert félt, hogy beszélek majd az iskolában a 
hitünkről, és az emberek rájönnek. 

– Mi történt végül? 
– Végül az emberek rájöttek, hogy keresztények vagyunk. Egy nap, az 

iskolából hazaérve azt láttam, hogy a tálibok szétdúlták a házunkat, meg-
ölték a szüleimet. A bátyámnak és nekem el kellett hagynunk Afganisz-
tánt. Ő tizenhat éves volt, én nyolc. Öt éven át tartott az utazás. Nehéz uta-
zás volt Afganisztánon, Iránon, Törökországon és Görögországon keresz-
tül, míg végül Olaszországba érkeztem. A bátyám a hajóút során meghalt. 

Testvérével együtt egy csónakban akarták elérni a görög partokat. A 
bátyjának nem sikerült. Ő úgy menekült meg, hogy egy benzineskannába 
kapaszkodott. Arra gondolt közben, hogy ha Jézus létezik, megmenti a 
vízbe fúlástól. Tizenegy éves volt ekkor, és teljesen egyedül maradt. Ami-
kor megérkezett Olaszországba, már pontosan tudta, mit akar kezdeni az 
életével: jogot akart tanulni, hogy meg tudja védeni a gyengéket és segí-
teni tudjon azoknak, akik olyan szenvedést éltek meg, mint ő maga. 

Soha nem feledkezett meg afgán gyökereiről. Kapcsolatba lépett egy 
keresztény családdal, akik szintén titokban élték meg vallásukat hazájuk-
ban, és támogatta őket hitükben. Nekik is problémáik lettek keresztény-
ségükből, az apát a tálibok letartóztatták, nem hallottak róla többet. A csa-
lád egy bunkerben rejtőzött el, őrt fizetett, aki vigyázott rájuk. Végül az 
olasz és vatikáni hatóságoknak köszönhetően sikerült eljutniuk Olaszor-
szágba. 

„Amikor először vehettek részt szentmisén, túláradt bennük az öröm, 
sírtak is. Mélyen megindította őket, hogy most már szabadon megélhetik 
a hitüket” – mesélte róluk a férfi. 

Amikor a család elmenekült, semmit nem tudtak magukkal vinni. Az 
egyik gyermek egy tipikus afgán inget viselt, amelyet egy újságíró a Buda-
pestről Szlovákiába tartó repülőúton a pápának ajándékozott. 

Afganisztánban a kereszténységet nyugati vallásnak látják, amely ide-
gen az országtól. A nemzetközi hatalmak közel két évtizedes katonai je-
lenléte kiélezte az általános bizalmatlanságot a keresztényekkel szemben. 
A közvélemény nyíltan ellenséges a keresztény kisebbséggel szemben, 

tagjait bűnösnek gondolják abban, hogy prozelitizmust folytatnak a musz-
limok körében. Az afgán keresztények magukban gyakorolják a hitüket, 
vagy kis csoportokban, csakis magánlakásokban. A keresztény missziós 
szervezetek információi szerint vannak kis földalatti házi egyházak, 
egyiknek sincs tíznél több tagja. 

Az Olaszországban élő férfi most a Meet Human Alapítvány irányításá-
val számos nehéz helyzetbe került családnak igyekszik segíteni. A közel-
múltban három keresztény családnak sikerült így megmenekülnie (össze-
sen tizennégy ember, köztük nyolc gyermek).  

Szeptember 22-én, a Vatikánban az általános kihallgatás előtt Ferenc 
pápa személyesen találkozott velük. A menekült felnőttek és gyermekek 
megosztották a Szentatyával, milyen fokozott félelem és bizonytalanság 
uralkodik az országban a tálibok hatalomátvétele óta. 

magyarkurir.hu 
 
 
Ima üldözött keresztényekért 
 
Ó, Jézus, Mária Fia! Épp, hogy megszülettél, máris menekülnöd kellett, 

hogy mentsd az életedet. A hazájukból elűzött ártatlanok sorsában osz-
toztál. Kitelepített lettél a kitelepítettek között, menekült a menekültek 
között. Dicsőség Neked, aki azért jöttél, hogy közöttünk lakozzál, bűneink 
terhét hordozzad, sebeinket gyógyítsad! 

Eléd hozzuk most az üldözött keresztények millióit szerte a világon. 
Könyörülj azokon, akik fanatikus terrorszervezetek áldozataiként erősza-
kot szenvednek! Erősítsd azokat, akik vérükkel tesznek tanúságot Rólad! 
Tekints az afrikai és ázsiai, szíriai és iraki tömegekre, akik otthonaikat, 
szeretteiket gyászova menekülttáborok lakóiként tengetik életüket! Ké-
rünk, adj Beléd vetett hitet és megtérést a békétleneknek! Az Atya, a Fiú, 
a Szentlélek nevében. Ámen. 

 
 
Háziállatok megáldása október 4-én 
 
Október 4-e, Assisi Szent Ferenc ünnepe egyúttal az állatok világnapja 

is. Ezen a napon első alkalommal megrendezzük a háziállatok megáldását. 
Őket azért kaptuk Istentől, hogy táplálékul szolgáljanak vagy éppen pihe-
nésünket és kikapcsolódásunkat szolgálják. Amikor megáldjuk őket, Is-
tennek köszönjük meg mindazon testi és lelki ajándékokat, amelyeket a 
teremtés állatain keresztül kapunk.  

 


